

Посмотреть кино и посетить мастер-классы приглашает культурный центр «Братеево»

15.08.2017

В культурном центре «Братеево» с 25 по 26 августа пройдут дни открытых дверей.

Все желающие смогут прийти и пообщаться с педагогами центра, поучаствовать в творческих мастер-классах, а также послушать джазовую музыку в исполнении Максима Шибина и Алины Ростоцкой. На мероприятии организуют презентации студий и кружков, которые начнут свою работу в новом учебном году. Посетив мастер-классы и задав интересующие вопросы педагогам, можно определиться с любой понравившейся секцией.

В заключительный день, 26 августа, для всех гостей покажут фильм Михаила Барынина «24 снега». Картина имеет множество наград и богатую фестивальную историю.

Дни открытых дверей пройдут с 10:00 до 20:00 часов по адресу: ул. Братеевская, д. 16, корпус 3, культурный центр «Братеево».

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6701688.html>

[Управа района Братеево](#)